
Reunião do Conselho Disciplinar de 03/05/2017

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

03/05/2017

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0335/1617 Famalicense AC 1 - CH Carvalhos 2
José Carlos Carvalho Querido, treinador do Famalicense Atlético Clube, foi punido(a) com vinte dias
de suspensão de actividade a partir de 28.04.17, multa de €159,00 (cento e cinquenta e nove
euros); nos termos do artigo 80º 2.1, conjugado com o artigo 26º 1alínea c) e o) e artigo 28º 3, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.

0335/1617 Famalicense AC 1 - CH Carvalhos 2
José Miguel Duarte Esteves, ecónomo do Famalicense Atlético Clube, foi punido(a) com dez dias de
suspensão de actividade a partir de 28.04.17, multa de €79,50 (setenta e nove euros e cinquenta
cêntimos); nos termos do artigo 80º 2.1, conjugado com o artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º 3, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.

0516/1617 Marítimo Sport Club 4 - SL Benfica “B” 5
José Julio Silva Soares, patinador do Marítimo Sport Club, foi punido(a) com quatro jogos oficiais de
suspensão, nos termos do artigo 50º 1.2, conjugado com o artigo 15º 1, artigo 26º 1alínea m) e o) e
artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0674/1617 HC Fão 10 - GDC Fânzeres 7
Rafael Marques Lopes, patinador do Grupo Desp. e Coral de Fânzeres, foi punido(a) com quatro
jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 52º 1.2.1 e artigo 50º 1.3, conjugado com o artigo
26º 1alínea o), artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0674/1617 HC Fão 10 - GDC Fânzeres 7 
António Jorge Fernandes Lopes, patinador do Hóquei Clube de Fão, foi punido(a) com três jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 50º 1.3, conjugado com o artigo 26º 1alínea n) e artigo
28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

0894/1617 CF Estremoz 7 - GDR “Os Lobinhos” 6
Pedro Alexandre Machado Fragoso, patinador do Grupo Desp. e Recreativo "Os Lobinhos", foi
punido(a) com dois jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 50º 1.2, conjugado com o
artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

1025/1617 GD Sesimbra 5 - Sporting CP “B” 8
Luis Paulo Rodrigues Pinhal, patinador do Grupo Desp. de Sesimbra, foi punido(a) com três jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 52º 1.2.2, conjugado com o artigo 27º 1alínea a), do
Regulamento de Justiça e Disciplina.



Reunião do Conselho Disciplinar de 03/05/2017

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Clubes e Associações

03/05/2017

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0895/16 SC Torres 4 - FC Alverca 3
Futebol Clube de Alverca, foi punido(a) com, multa de €79,50 (setenta e nove euros e cinquenta
cêntimos), nos termos do(s) artigo(s) 83º 1 alínea a), 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Distúrbios

0895/16 SC Torres 4 - FC Alverca 3
Sporting Clube de Torres, foi punido(a) com, multa de €79,50 (setenta e nove euros e cinquenta
cêntimos), nos termos do(s) artigo(s) 83º 1 alínea a), 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
Distúrbios


